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Ata da reunião Ordinária do dia 27 de janeiro de 2025, realizada na sala de Conselho Municipal de Saúde, conforme o Edital de Convocação. O Presidente do Conselho Municipal de Saúde,

o Srº. Pedro Reimburg, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e pediu autorização para gravação da reunião, onde foi aceito por todos e justificada a ausência dos

conselheiros: Cid Gatti, Cíntia Cabral e Mariana Brito, após convidou o Sr. Leonardo Pereira para presidir os trabalhos, onde todos aprovaram  onde o mesmo deu início com a leitura do

edital de convocação,  Item 01 -  verificação das presenças e existência de quórum qualificado para instalação do colegiado pleno, na qual tivemos 10 (dez) titulares e 05 (cinco)

suplentes, dando a paridade para o início da reunião, conforme livro de presença sob Fls. Nº 62 da Reunião Ordinária, Item 02 - Leitura e aprovação da Ata da reunião Ordinária de 16 de

dezembro de 2024. O presidente da reunião perguntou se todos receberam a Ata e se tinham algum questionamento, todos responderam que receberam e que não tinham nada a

questionar. Foi colocado em votação e aprovada por todos; passando para o Item 03 - Despachos, De Expediente de ofícios e outros enviados e recebidos.  O presidente perguntou se

todos receberam, todos responderam e não houve questionamentos, dando seguimento para o  Item 4.0 -  Ordem do Dia: Item 4.1 - Participação do responsável administrativo do

Hospital Municipal Dra. Jaqueline Prates, para esclarecimentos sobre a rotina hospitalar: O presidente apresentou a Dra. Ângela N. Monteiro de Abreu, responsável técnica pelo hospital

e a Sra. Monique de Andrade Costa, responsável administrativa. O conselheiro Sr. Antônio Jorge questiona se houve demissão de médicos no hospital, a Dra. Ângela informa que

houveram duas demissões e que foram contratados outros em substituição. O conselheiro Sr. Renato Drumond pergunta por qual meio a lista de pacientes marcados no dia chega ao

hospital, e se os atendentes ficam cientes das marcações. A Sra. Monique responde que essa lista é enviada por” WhatsApp “e que os funcionários que atendem na recepção ficam ciente

dela. O Sr. Renato relata que uma paciente foi encaminhada ao hospital para realizar uma cirurgia ginecológica com a autorização da central de exames, mas que indo ao hospital, teve

seu atendimento remarcada, foi informada pela médica que não realizaria a cirurgia naquela data, que aquela era uma consulta de avaliação. A Dra. Ângela informou então que não são

marcadas cirurgias fora do hospital que todo paciente precisa passar pela consulta de avaliação médica no hospital e que após a liberação do médico a cirurgia é marcada pelo próprio

hospital. Informa também que o retorno do paciente é marcado na própria unidade que já foi avisado ao setor de marcação que eles informem aos pacientes que eles só agendam

consultas de avaliação para o HMJP. O conselheiro Sr. Leonardo Pereira, pergunta se o médico que está atendendo no ambulatório pode ser chamado às pressas para uma cirurgia na

unidade, e a Dra. Ângela informa que não, o quadro de horários é montado de forma que o médico não atenda em ambulatório no mesmo dia que realize cirurgias, e que os médicos da

emergência também não atendem ou realizam cirurgia em dia de plantão na emergência. O conselheiro Sr. Geraldo Silva, questiona a existência da UTI neonatal, divulgada na época de

inauguração do hospital. A Dra. Ângela informa que não existe esse tipo de atendimento e que não existe uma programação para instalação desta unidade, uma vez que é um hospital de

baixa e média complexidade e urgência obstétrica. O conselheiro pergunta também quais as cirurgias realizadas pela unidade e quantas cirurgias são realizadas, se atende a demanda

do município, principalmente a demanda reprimida,  ao que a Dra.  Ângela informa que são cirurgia geral, pequenas cirurgias (de baixa complexidade), urológicas,  de proctologia,

ginecológicas e urgência obstétrica, que o hospital possui 03 (três) salas cirúrgicas, e que o número de cirurgias realizadas será encaminhado posteriormente ao conselho pois não são

números que ela tivesse em mãos. Sem mais, o presidente reunião agradece a presença das convidadas e passa para o item seguinte. Item 5 - Assuntos Gerais: Passando a palavra ao

Sr. Presidente, Pedro Reimburg, O conselheiro Sr. Geraldo aproveita a oportunidade para parabenizar o atendimento na Clínica do Idoso que, além de usuários, recebe elogios do

funcionamento da unidade. O presidente do conselho Sr. Pedro diz que infelizmente ele recebe algumas reclamações da unidade como lotação, mal atendimentos na recepção e demora

no atendimento, a conselheira Sra. Erica informa que seus pacientes elogiam muito o atendimento na unidade e que vai buscar conversar com o responsável pela fisioterapia para poder

entender o volume de pacientes na área. O sr. presidente Pedro informa que o crachá dos conselheiros já foi entregue ao conselho e que será distribuído na próxima reunião. Esclarece

também que o ofício recebido do Ministério Público foi respondido que  o conselho  aguarda a aquisição do veículo pela secretaria de saúde  com a máxima urgência e que a reunião da

Baixada Litorânea no CMS/AR contou com grande participação dos presidentes da litorânea e o presidente do conselho de saúde do estadual o Sr. Leonardo  Lé gora,  onde todos

aproveitaram para tirar suas dúvidas e esclarecimentos  o mesmo se colocou à disposição para auxiliar os conselhos municipais da litorânea, O Sr. Presidente Pedro informou que a

comissão de fiscalização foi até a unidade de hemodiálise – Clinica Da Vida, para  apurar denúncias, onde foi recebido pelo gerente: Fábio Silveira  da unidade e pela enfermeira

responsável pelo plantão, Fernanda Baptista_ que esclareceram  o funcionamento e material usado durante o processo e outras,  a equipe da fiscalização constatou  que a clínica está

em conformidade com o protocolo. Sem mais, o Presidente o Pedro Reimburg agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião as 19hs. 

________________________ ____________________

Leonardo Pereira Marcele Castro

Presidente da reunião Of. Administrativo
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